
                                    

 

                                 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2020 (dois mil e vinte) aos 13 

(treze) dias do mês de Fevereiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do presidente vereador Wilson Lopes Lourenço 

onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena 

Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Renata Gomes 

do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula, 

Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou ausência com justificativa do 

vereador Paulo Coelho Sousa Filho e que os demais senhores vereadores se 

encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou 

a primeira secretária a verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a 

leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de Fevereiro de 2020 

que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o senhor 

presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria onde não houve 

nenhuma matéria para ser apresentada em seguida foi dado início a Ordem do 

Dia onde foram colocados em estudo e discussão os projetos do poder 

legislativo de nº 01/2020 altera o anexo I e II da lei 06/2006 – reajustando os 

vencimentos dos servidores da câmara municipal do Tabocão em seguida foi 

colocado em discursão onde não houve nenhuma discursão foi colocado em 

discursão projeto de resolução de nº 001/2020 altera a resolução 001/2009 

dispõe sobre pagamentos de diária aos vereadores e servidores da câmara 

municipal do Tabocão e dá outras providências foi colocado em discursão onde 

não houve nenhuma discursão foi colocado em estudo e discursão os projetos 

de leis de nº 001/2020 do poder executivo dispõe sobre alteração da lei 

nº030/2008 de 30 de junho de 2008, e dá outras providências  foi colocado em 

discursão onde se manifestou a vereadora Renata Gomes que disse referente 



ao projeto de lei 001/2020 do poder executivo ficam atualizados os valores dos 

anexos II e III da lei 030/2008 do dia 30 junho de 2008 os quais passaram a 

vigora para o exercício de 2020 conforme estive analisado e segundo  

informações do nosso prefeito municipal ele forneceu 5% do piso nacional que 

foi determinado em 12,84% e conforme a lei de nº 11.738 de 2008 ela tem que 

ser ajustada conforme a lei federal vou lei aqui uma matéria que diz o seguinte 

o ministério da educação MEC divulga resultado em que afirmou o reajuste de 

12,84% do piso nacional do magistério para 2020 o MEC destacou que o 

anuncio foi feito pelo então presidente da república Jair Bolsonaro e pelo 

ministério da educação em transmissão ao vivo pela internet com a revisão o 

valor do piso da rede pública passou de 2.557,74 para 2.888,24 conforme o 

MEC esse é o maior aumento em reais deste 2009 o salário dos professores é 

revisado anualmente no mês de janeiro para calcular o reajuste  piso dos 

professores o MEC considera o crescimento do valor anual mínimo por aluno 

como base o valor mínimo por aluno é estipulado com base em estimativa 

anuais das receitas do fundo de manutenção e desenvolvimento da educação 

básica e de valorização dos profissionais da educação então conforme 

estamos sabendo o nosso municípios estar em quarto lugar na educação  

porque não podemos fornecer os 12,84 para nossos professores esse é meu 

ponto de vista e eu sou desfavorável a este projeto de lei nº 001/2020 do 

executivo obrigado em seguida foram colocados discursão os projeto de lei nº 

02/2020 dispõe sobre atualização de tabelas de lei complementares de 

nº005/2019, e dá outras providências foi colocado em discursão onde ninguém 

se manifestou projeto de lei nº 003/2020 dispõe sobre atualização de tabelas 

de lei nº 016/2020 e dá outras providências foi colocado em discursão onde 

não houve discursão projeto de lei de nº004/2020 autoriza o poder executivo 

municipal a contratar servidores por tempo determinado, sob regime especial 

no âmbito do município de Tabocão e dá outras providências foi colocado em 

discursão onde não nenhuma discursão em seguida o presidente solicitou das 

comissões a leituras de seus pareceres dos feridos projeto de leis do executivo 

e do legislativo onde convidou o relator Gerson Alves da comissão de CCJR 

para ler seus pareceres de nº01/2020 a 06/2020 dos referidos projetos onde o 



relator disse a comissão CCJR é de parecer favorável dos referidos projeto 

com exceção do parecer de nº03/2020 é de parecer desfavorável ao referido 

projeto de lei nº 001/2020 do poder executivo logo após o presidente convidou 

a relatora Renata Gomes do Couto para ler seus pareceres de nº 01/2020 a 

06/2020 dos referidos projetos de leis do executivo e legislativo onde a relatora 

é de pareceres favorável com exceção ao parecer de nº03/2020 do projeto de 

lei 01/2020 do poder executivo é de parecer desfavorável em seguida o 

presidente convidou o relator Aparecido Lucena da comissão CESAS para ler 

seu parecer de nº 01/2020 do projeto de lei nº001/2020 do poder executivo 

onde o relator é de parecer favorável ao referido projeto de lei nº 001/2020 do 

poder executivo em seguida o presidente colocou em primeira votação os 

referidos projetos leis do executivo e legislativo onde se manifestou o vereador 

Vanderlei Gonçalves onde pediu vista no projeto de lei nº001/2020 do poder 

executivo onde logo após o presidente colocou o pedido de vista em votação 

sendo aprovado o pedido de vista do vereador Vanderlei Gonçalves e que os 

demais projetos foi aprovado em primeira votação logo após o presidente 

perguntou aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e 

concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o vereador Vicente de 

Paula que disse: quero aqui senhor presidente agradecer a Deus por mais uma 

oportunidade agradecer a presença Valter da ex. vereadora dona Tereza quero 

dizer sejam vindos nesta casa de leis e está ai mais uma etapa concluída com 

esses projetos aprovados espero que venha ajudar bastante na administração 

deste mandado espero que venha só contribuir apesar do pedido de vista do 

vereador Vanderlei porque formos muito cobrado pelos professores então 

temos que ter mais tempo pra analisa os projetos para que seja votado desta 

casa lei e muito obrigado senhor presidente em seguida se manifestou o 

vereador Vanderlei Gonçalves que disse: em primeiro lugar quero agradecer a 

Deus e agradecer a presença dos visitantes e quero dizer que resolvi pedir 

vista no projeto para dar tempo de analisar melhor e ouvir os dois lado da 

história porque se nós reprovar este projeto depois poderíamos nos arrepender 

então vamos fazer o correto e muito obrigado logo após se manifestou o 

vereador Waltuir Bernardo: quero aqui agradecer por mais uma noite de sessão 



agradecer a presença da ex. colega vereadora que fez parte essa casa de leie 

dizer aos nobres colegas a importância do pedido de vista do vereador 

Vanderlei para ter mais tempo para analisar e vê o que é de melhor para nossa 

sociedade eu vejo hoje não desmerecendo as outras categorias mais a 

categoria dos professores e da área da saúde são as categorias mais 

valorizadas e que o executivo desse mais incentivo a essas duas categorias e 

muito obrigado logo após se manifestou a vereadora Renata Gomes  que 

disse: só quero agradecer a presença dos visitantes sejam bem vindos e volte 

sempre e boa noite a todos em seguida se manifestou o vereador Antônio 

Fialho que disse: boa noite a todos quero aqui agradecer a Deus pela 

oportunidade e agradecer a presenças todos visitante em nome da dona 

Tereza ex. vereadora queria que a população viesse fazer parte das sessões 

pra ver o que está em pauta porque amanhã vão perguntar porque o vereador 

pediu vista no projeto porque não vão receber esse aumento e vai ter muitas 

pessoas falando a este respeito e muito obrigado e por não haver mais nada a 

tratar o presidente agradeceu a presença de todos os visitantes e desejou uma 

boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta 

Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira  e 2º segundo secretário 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa___________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


